
Jubilejní setkání u pramene Chrudimky 

Tak jako už po mnoho let i letos připravují hlinečtí turisté „Silvestr na Chrudimce“. A jedná se už 

opravdu o akci v nejlepších letech. Vždyť parta prvních nadšenců se k prameni poprvé vydala už v roce 

1983! A účastníkům se to natolik zalíbilo, že se původně skromný předSilvestr v lese, tam pod vrcholem 

U oběšeného,  začal nejenže každoročně opakovat, ale postupně se rozrůstat až do události přesahující 

hranice kraje.  

         Pramen řeky Chrudimky se nachází poblíž obce Paseky u Chlumětína, kam přichází turisté 

z blízkého okolí, ale i ze vzdálených míst. Je možné přidat se k ostatním turistům a vydat se společně 

z Hlinska, nebo přijít sami odkudkoliv se vám to bude líbit a chtít. Setkání se uskuteční mezi 10. až 15. 

hodinou.  Účastníci pěší trasy z Hlinska vyráží v 11.00 hod. od ZŠ  Resslova. Budou-li dobré sněhové 

podmínky, můžete přijet stylově na lyžích po vlastní stopě. Pro ty, kdo nemohou, nebo nechtějí jít 

pěšky, ani na lyžích je zařízena mimořádná autobusová linka, která odjíždí ve 12.30 hod. ze zastávky 

před sokolovnou. Při větším zájmu pojede autobus dvakrát.  U Filipovského pramene panuje 

předsilvestrovská uvolněná nálada, která je dobrou příležitostí k přátelským setkáním spojených s 

přáním si všeho nejlepšího v roce 2024. U pramene bude zajištěn prodej medoviny a buřtů. Každý 

z účastníků obdrží pamětní list. Na zpáteční cestu můžete využít mimořádnou autobusovou linku, která 

odjíždí ze zastávky Paseky u Chlumětína v 15.15 hodin.  

        Jako je již tradicí, je tato akce spojena s charitativní akcí „Novoroční čtyřlístek“, která na přelomu 

roku probíhá na mnoha místech v republice.  V roce 2022 se u pramene Chrudimky vybralo rekordních 

39716 korun. Jednalo se o nejvyšší vybranou částku v celé České republice ze 74 podobných akcí.  Za tyto 

peníze se poté budují bezbariérové turistické cesty pro vozíčkáře. Takže už jenom proto stojí za to 

vydat se s kamarády k prameni a krom hezké procházky, kterou se v přírodě rozloučíte s odcházejícím 

rokem, přispějte alespoň dvacetikorunou a obdržíte odznak Novoročního čtyřlístku.  

Akci připravujeme ve spolupráci s Městským úřadem v Hlinsku, firmou Dalu, Lesy České republiky 

Choceň a CHKO Žďárské vrchy. 

 

                                                                                                      JD, Klub turistů Hlinsko 

 

 


